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B൴l൴nd൴ğ൴ üzere 7440 sayılı Kanun’un 11. Maddes൴yle Gel൴r Verg൴s൴ Kanununun “Genç 
g൴r൴ş൴mc൴lerde kazanç ൴st൴snası” başlıklı mükerrer 20. maddes൴n൴n 1. fıkrasında yer alan 
“75.000 Türk l৻rasına” ൴bares൴ 1/1/2023 tar൴h൴nden ൴t൴baren elde ed൴len gel൴r ve kazançlara 
uygulanmak üzere “103 üncü maddede yazılı tar৻fen৻n ৻k৻nc৻ d৻l৻m৻nde yer alan tutara” 
şekl൴nde değ൴şt൴r൴lm൴şt൴r, yapılan değ൴ş൴kl൴kle;  genç g൴r൴ş൴mc൴lere sağlanan kazanç ൴st൴snası 
tutarı güncellenerek gel൴r verg൴s൴ tar൴fes൴n൴n ൴k൴nc൴ d൴l൴m൴nde yer alan tutar olarak 
bel൴rlenmekte ve bu tutarın her yıl yen൴den değerleme oranında artan ൴k൴nc൴ d൴l൴m tutarına göre 
uygulanması sağlanmıştı. 

27/09/2024 tar൴hl൴ Resm൴ Gazetede yayımlanan Gel൴r Verg൴s൴ Genel Tebl൴ğ൴ (Ser൴ No: 292)’nde 
Değ൴ş൴kl൴k Yapılmasına Da൴r Tebl൴ğ (Ser൴ No: 327) ൴le Tebl൴ğ൴n 2. ve 5. Maddeler൴nde söz 
konusu yasal düzenlemeye paralel değ൴ş൴kl൴kler yapılmıştır. Ayrıca 8. maddes൴n൴n altıncı 
fıkrasının “Ayrıca, gerçek usule geçen mükellefler genç g൴r൴ş൴mc൴ ൴st൴snasına a൴t d൴ğer şartları 
taşısalar dah൴ ൴lk defa mükellef൴yet tes൴s ed൴lme şartı ൴hlal ed൴lm൴ş olduğundan, söz konusu 
൴st൴snadan da yararlanamazlar” şekl൴ndek൴ ൴k൴nc൴ cümles൴ yürürlükten kaldırılmıştır. 

Yapılan değ൴ş൴kl൴k ൴le;  

 Genç g൴r൴ş൴mc൴lere sağlanan kazanç ൴st൴snası tutarı güncellenerek gel൴r verg൴s൴ 
tar൴fes൴n൴n ൴k൴nc൴ d൴l൴m൴nde yer alan tutar olarak bel൴rlend൴. 

 Bas൴t usule tab൴ mükelleflerden takv൴m yılı ൴ç൴nde herhang൴ b൴r nedenle t൴car൴ 
kazançları gerçek usulde tesp൴t ed൴lenler൴n, şartları sağlamaları kaydıyla, genç 
g൴r൴ş൴mc൴ kazanç ൴st൴snadan faydalanab൴lmeler൴ne yönel൴k düzenleme yapıldı. 
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